
新型コロナウイルスの感染者数が依然として増加傾向にあります。学校では１月３１日（月）か

ら２月１８日（金）まで，端末を利用して自宅によるリモート学習を行いました。今，私たちにで

きることは，「新しい生活様式」を再確認して感染症対策を徹底することのように思います。 

以下に示すことについて，学校・家庭・地域で連携して取り組んでいければと考えております。

ご協力をお願いいたします。 

【文部科学省「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル 

               ～「学校の新しい生活様式」～ （2021.11.22 Ver7）】より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《 ならせもち体験を実施（１月１４日）》 
川原代コミュニティセンターの方々の協力のもと，

ならせもち体験を実施しました。「ならせもち」とは，

五穀豊穣や無病息災を願って木の枝に丸めたおもちを

飾る風習のことです。子ども達は、センターの方が用

意した紅白のおもちをたくさん飾り，まるで木に花が

咲いたようでした。地域の伝統を実感するよい体験と

なりました。 

元気いっぱい！学びの姿 ― １月の教育活動より ― 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 
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川原代小学校 学校だより 

《 継続して取り組んでいきたいこと 》 
◆ ３密（密閉・密集・密接）の回避 ⇒ ０密へ 

◆ 手洗い  

 ・外から室内に入るとき ・咳やくしゃみ，鼻をかんだとき 

  ・食事の前 ・トイレの後 ・掃除の後 ・共有のものを触った後 

  ◆ こまめな換気 

《 特に意識して取り組みたいこと 》 
◆ 咳エチケット 

  感染症を他者に感染させないために，咳，くしゃみをする際は，マスクやティッシュ・ハ

ンカチ，袖，肘の内側などを使って口や鼻をおさえることです。 

◆ 身体全体の抵抗力を高める 

  身体全体の抵抗力を高めるために

「十分な睡眠」「適度な運動」及び

「バランスの取れた食事」が大切に

なります。 

《 ときめきネットワーク交流会を開催 
（１月１８日）》 

本校 4年生と大宮小学校の 4年生がオンラインでつ

なぎ，ときめきネットワーク交流会を開催しました。

今回は，互いの学校や学級の紹介を行いました。発表

のときは少し緊張気味でしたが，しっかりと自分の役

割を果たす姿がとても立派でした。「交流」が文字通り

大切であり，今後も両校で学び合いをしていきたいと

思います。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
○ 令和４年度 PTA本部役員・学年委員の募集について 

  ２月１５日（火）に「令和４年度 PTA本部役員希望調査について」及び「令和４

年度学年委員の希望調査について」の２種類のメール配信をいたしました。コロナ禍

のため，Google Formを利用してWebでの希望調査になっておりますので，回答に

ご協力いただきますようお願いいたします。 

  ※ 回答期日は，どちらとも２月２２日（火）までになっております。 

  ☆ PTA本部役員・学年委員へのご協力をお願いいたします！！ 

○ 学校教育に関するアンケートのお願いについて 

  ２月１７日（木）に「学校教育に関するアンケートのお願いについて」についてメ

ール配信をいたしました。こちらも Google Form を利用してWebでのアンケート

になっております。保護者の皆様のお考えを教育活動に生かしていきたいと考えてお

りますので，アンケートにご協力いただきますようお願いいたします。 

  ※ 回答期日は，２月２５日（金）までになっております。 

  ※ 本校に兄弟・姉妹がいる場合は，お手数をおかけしますが，お子様一人一人に

ついてご回答願います。 


